

Z A P I S N I K

Sa 13.sjednice Skupštine opštine Pljevlja
održane 16.08.2019. godine

Sjednica je počela sa radom u 10 časova.
Sjednicom je predsjedavao predsjednik Skupštine opštine Dragiša Sokić.

Tok sjednice je sniman i prenošen preko RTV Pljevlja.

Nakon utvrđivanja prisustva odbornika,predsjednik SO-e Dragiša Sokić je konstatovao da sjednici Skupštine od 35 odbornika/ca prisustvuje 27 odbornika/ca ,te Skupština može početi sa radom i punovažno odlučivati.

Odsutni su odbornici/ce: Božidar Bajić(najavio odsustvo),Goran Cerović(najavio odsustvo),Marko Tošić(najavio odsustvo),Dušan Janjušević(najavio odsustvo),Vladislav Bojović(najavio odsustvo),Sabrina Hadžiosmanović,Predrag Cvijović i Vanja Dukić.

USVAJANJE ZAPISNIKA

Predsjednik SO-e Dragiša Sokić je upoznao Skupštinu da je ova sjednica sazvana sa jednom tačkom dnevnog reda i da se na ovoj sjednici a u dogovoru sa kolegijuma SO-e ,neće razmatrati zapisnik sa predhodne sjednice,niti će se postavljati odbornička pitanja i komentarisati odgovori na postavljena odbornička pitanja sa predhodnog zasijedanja . Zapisnik sa 12.sjednice biće razmatran na sledećoj sjednici Skupštine.

UTVRĐIVANJE DNEVNOG REDA

S obzirom da nije bilo predloga za izmjenu i dopunu predloženog dnevnog reda, predsjednik Skupštine je predloženi dnevni red stavio na glasanje.

Skupština je sa 27 glasova „ZA“ ,bez glasova „PROTIV“ i bez „UZDRŽANIH“ glasova usvojila sledeći:

DNEVNI RED:

1. Informacija o uzrocima i posledicama štete nastale ispuštanjem opasnih materija u rijeke Vezišnicu i Ćehotinu sa predlogom zaključaka i mjera koje bi Skupština opštine trebalo da usvoji kako ne bi ponovo došlo do istog

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je obavjestio odbornike i zainteresovanu javnost da je na insistiranje predlagača a po njegovom pozivu današnjoj sjednici prisustvuju predstavnik EPCG Vladimir Šestović i predstavnik SRK“Lipljen“ Vaso Knežević.Takođe,predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je upoznao iste da mogu uzeti učešće u radu sjednice,kroz formu odgovora na eventualno postavljena pitanja od strane odbornika.

I

Informacija o uzrocima i poslasticama štete nastale ispuštanjem opasnih materija u rijeke Vezišnicu i Čehotinu sa predlogom zaključaka i mjera koje bi Skupština opštine trebalo da usvoji kako ne bi ponovo došlo do istog

- Informaciju su razmatrala nadležna radna tijela.
- Izvještaji odbora dostavljeni su na klupama.

Predsjednik SO-e Dragiša Sokić je upoznao Skupštinu da su predlagači po ovoj tački dnevnog reda bili klubovi odbornika NSD-a, DEMOKRATA, SNP-a, DNP-a i POKRETA ZA PLJEVLJA i da je odbornički klub DPS-a, SD-a i BS-e po pitanju razmatranja Informacije o uzrocima i poslasticama štete nastale ispuštanjem opasnih materija u rijeke Vezišnicu i Čehotinu sa predlogom zaključaka i mjera koje bi Skupština opštine trebalo da usvoji kako ne bi ponovo došlo do istog, podnio predlog Zaključaka br. 030-258/2019-1 od 15.08.2019.god koje su odbornici dobili na klupama.

Uvodno obrazloženje i pojašnjenje u ime predlagača dao je odbornik Milan Lekić i predložio da se ova sjednica Skupštine odloži za nedelju dana iz razloga sto istoj ne prisustvuju svi nadležni organi koje su tražili da se pozovu i da se odbornici izjasne o predlogu.

Predsjednik Skupštine Dragiša Sokić je dao pojašnjenje navodeći da nije bilo kršenja Poslovnika Skupštine opštine Pljevlja sa njegove strane i da je pravo predsjednika Skupštine da odluči koga će pozvati a sve u skladu sa članom 70 stav 2 Poslovnika Skupštine opštine Pljevlja. Takođe, poziv je poslat i EPCG i SRK "Lipljen" i oni su poslali svoje predstavnike Vladimira Šestovića i Vasa Kneževića. Poziv je upućen i predstavnicima NVO, ali se niko od njih nije odazvao. Predsjednik Skupštine je naveo da se svi izvještaji i stavovi o aktivnostima nadležnih službi i inspekcija o ekološkom incidentu nalaze na klupama i iz tog razloga nije dodatno pozivao njihove predstavnike na ovu sjednicu.

Proceduralno je reagovao odbornik Milan Lekić navodeći da je Predsjednik Skupštine trebao da uvaži 15 potpisa i pozove sve one koji su nadležni u vezi ovog pitanja.

Proceduralno je reagovao i odbornik Nikola Rovčanin predlažući da se ova sjednica odloži za nedelju dana i da se pozovu nadležni državni organi kako bi građani Pljevalja dobili odgovore na sva postavljena pitanja.

Predsjednik Skupštine je stavio na glasanje predlog odbornika Milana Lekića i Nikole Rovčanina da se sjednica odloži za sedam dana.

Skupština sa 12 glasova „ZA“ i 17 glasova „PROTIV“ nije prihvatila predlog odbornika Milana Lekića i Nikole Rovčanina da se sjednica odloži za sedam dana.

Odbornik Milan Lekić je reagovao proceduralno i zatražio pauzu od 15 minuta uz

obrazloženje da je neophodno da se opozicija konsultuje o daljem radu sjednice zbog neuvažavanja njihovih predloga od strane Predsjednika Skupštine iz razloga što nisu pozvani predstavnici nadležnih organa koji su trebali da prisustvuju ovoj sjednici. Predsjednik skupštine Dragiša Sokić je dao pauzu u trajanju od 15 minuta.

Nastavak sjednice

U nastavku sjednice predsjednik Skupštine je konstatovao da je pristigla odbornica Sabrina Hadžiosmanović i odbornik Predrag Cvijović tako da sjednici prisustvuje 29 odbornika/ca.

Odbornik Milan Lekić je u ime opzicije saopštio da će zbog građana učestvovati u današnjem radu sjednice.

Uvodno obrazloženje dao je odbornik Milan Lekić.

Nakon uvodnog obrazloženja a u skladu sa članom 85 stav 2 Poslovnika Skupštine opštine Pljevlja učešće u raspravi imao je Igor Golubović-predsjednik opštine Pljevlja. U postavljanju pitanja, davanju odgovora, objašnjenja i diskusijama učestvovali su odbornici/ce: Milan Lekić, Miroslav Anđelić, Bojan Krvavac, Rajko Palibrk, Nikola Rovčanin, Danijel Živković, Slavica Batizić, Avdo Ajanović, Vladimir Šestović, Vaso Knežević, Dragiša Sokić, Haris Alavać, Maja Rondović.

Predsjednik skupštine Dragiša Sokić je predložio da Skupština nastavi sa radom do završetka iako je u 14 časova po Poslovniku SO-e predviđena pauza. Skupština je prihvatila predlog predsjednika Skupštine i nastavila sa radom.

Odbornik Rajko Palibrk je predložio da se napravi izuzetak i da zajedno svi odbornici jednoglasno izglasaju i jedne i druge zaključke (Zaključci br.030-248/2019-1 Zaključci br.030-258/2019-1).

U ime predlagača završnu riječ dao je Milan Lekić.

Predsjednik skupštine Dragiša Sokić stavio je na glasanje predlog odbornika Rajka Palibrka .

Skupština sa 10 glasova "ZA", 1 glasom "PROTIV" i 17 "UZDRŽANIH" glasova nije prihvatila predlog odbornika Rajka Palibrka da se jednoglasno izglasaju i jedni i drugi zaključci (Zaključci br.030-248/2019-1 Zaključci br.030-258/2019-1).

Predsjednik Skupštine stavio je na glasanje Zaključke br.030-248/2019-1 koje su predložili Odbornički klubovi NSD-a, DEMOKRATA, SNP-a; DNP-a i POKRETA ZA PLJEVLJA.

Skupština sa 10 glasova "ZA", bez glasova "PROTIV" i 18 "UZDRŽANIH" glasova nije donijela Zaključke br.030-248/2019-1 koje su predložili Odbornički klubovi NSD-a, DEMOKRATA, SNP-a; DNP-a i POKRETA ZA PLJEVLJA.

Predsjednik Skupštine stavio je na glasanje Zaključke br.030-258/2019-1 Odborničkog kluba DPS-a; SD-a; BS-a .

Skupština je sa 18 glasova "ZA", 9 glasova "PROTIV" i 1 "UZDRŽANIM" glasom

donijela Zaključke br.030-258/2019-1 Odborničkog kluba DPS-a,SD-a,BS-a
a koji glase:

1. Zahtijeva se od Elektroprivrede Crne Gore AD Nikšić (u daljem tekstu EPCG) da u što kraćem roku realizuje projekat ekološke rekonstrukcije Termoelektrane Pljevlja (u daljem tekstu TE Pljevlja) i da u sklopu istog, između ostalog, adekvatno riješi problem otpadnih voda koje nastaju tokom proizvodnog procesa u TE Pljevlja.
Rok: decembar 2022. godine.
2. Zahtijeva se od EPCG, da do završetka ekološke rekonstrukcije spriječi mogućnost nastanka ekoloških akcidenata prouzrokovanih ispuštanjem otpadnih voda u rijeku Vežišnicu i proizvodnju obavlja u skladu sa integrisanom dozvolom za rad TE Pljevlja i obavljanje aktivnosti proizvodnje električne i toplotne energije broj UPI – 101/2-02-2231/28 od 22.03.2018. godine.
Rok: kontinuirana aktivnost.
3. Zahtijeva se od nadležnih inspekcijskih službi da dostave plan pojačanog nadzora nad radom TE Pljevlja, nadležnom organu lokalne uprave uz inteziviranje kontrola kvaliteta vode, zemljišta i vazduha i primjenu mjera iz svoje nadležnosti po pitanju zaštite životne sredine.
Rok: kontinuirana aktivnost.
4. Zahtijeva se od EPCG da primjenjuje adekvatne mjere ekološke zaštite u procesu proizvodnje u TE Pljevlja i poštuje obaveze predviđene integrisanom radnom dozvolom (predviđene Zakonom o integrisanom sprječavanju i kontroli zagađivanja životne sredine).
Rok: kontinuirana aktivnost.
5. Zahtijeva se od EPCG da u potpunosti realizuje sve mjere naložene Rješenjima ekološke, inspekcije za vode i poljoprivredne inspekcije povodom akcidenta od 5.07. 2019. godine.
Rok: u skladu sa Rješenjima.
6. Zahtijeva se od EPCG da u sklopu ekološke rekonstrukcije, a u skladu sa Zaključcima Vlade Crne Gore, realizuje Plan toplifikacije grada Pljevalja, što je bila obaveza EPCG od početka rada TE Pljevlja 1982. godine, kroz izgradnju baznog i rezervnog (vršnog) toplotnog izvora sistema daljinskog grijanja Pljevalja i finansira izgradnju primarnog vrelovoda od TE Pljevlja do Milet bašte u Pljevljima.
Rok: decembar 2022. godine.
7. Zahtijeva se od EPCG da nadoknadi štetu nastalu tokom ekološkog akcidenta od 05.07.2019. godine, nastalu na biljnom i životinjskom svijetu u koritu i duž obala rijeka Vežišnice i Čehotine.
Rok: decembar 2019. godine.

8. Obavezuje se nadležni organ opštine Pljevlja da u najkraćem roku dostavi Vladi novi prijedlog Odluke o ekološkoj naknadi za zaštitu i unapređenje životne sredine, kako bi nakon dobijanja saglasnosti Skupština opštine donijela navedenu Odluku.
Rok: decembar 2019. godine.

Skupština je završila sa radom u 15.45 časova.

SEKRETARKA SKUPŠTINE
Emina Brković,s.r

PREDSJEDNIK SKUPŠTINE
Dragiša Sokić,s.r